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ПЕРЕДМОВА

Стрімкий розвиток сучасної стоматології, зумовлений впро-
вадженням нових технологій в діагностику, лікування та профі-
лактику основних одонтологічних захворювань, дає змогу пере-
йти на новий якісний рівень надання стоматологічної допомоги 
населенню України. 

З огляду на те, що поширеність карієсу сягає 95%, практична 
охорона здоров’я особливо зацікавлена у підготовці висококва-
ліфікованих терапевтів-стоматологів, які одразу ж після закін-
чення університету зможуть самостійно працювати на високому 
професійному рівні.

Успіх лікаря-стоматолога в його щоденній роботі залежить від 
вміння на практиці застосовувати отримані теоретичні знання 
і мати відпрацьовані до автоматизму практичні навички вико-
нання окремих маніпуляцій, з яких складаються етапи лікування 
основних стоматологічних захворювань.

Натепер значно змінилася програма підготовки здобувачів 
вищої освіти другого (магістерського) рівня ОПП «Стоматологія», 
з’явилась можливість опановувати практичні навички на сучас-
них фантомах та в умовах, наближених до клініки.

«Фантомний курс сучасних технологій лікування одонтопато-
логії» – це вибіркова дисципліна, яка є більш поглибленим та шир-
шим курсом пропедевтики терапевтичної стоматології з деталь-
ним вивченням сучасних, більш технологічних методик та підго-
товчим передклінічним курсом терапевтичної стоматології – дис-
ципліни, методи якої спрямовані на збереження здоров’я зубів, 
органів і тканин порожнини рота, відновлення їх анатомічної 
форми та фізіологічної функції, запобігання стоматологічним 
хворобам терапевтичними методами без хірургічних втручань.

Предметом вивчення навчальної дисципліни є сучасні прото-
коли новітніх технологій лікування одонтопатології, а саме: спо-
соби та етапи препарування каріозних порожнин різної локалі-
зації (в тому числі атипових),  методики ізоляції операційного 
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поля та використання стоматологічних пломбувальних матері-
алів для відновлення дефектів зубів каріозного та некаріозного 
походження (пломбування, реставрація), ендодонтичне лікування 
ускладнень карієсу, препарування кореневих каналів, способи їх 
пломбування,  методи усунення ускладнень  ендодонтичного ліку-
вання.

Отже «Фантомний курс сучасних технологій лікування 
одонтопатології» є саме тією дисципліною, яка сприяє набуттю 
професійних компетентностей здобувачами вищої освіти 
освітньо-професійної програми «Стоматологія».

Навчальний посібник, підготовлений авторським колекти-
вом викладачів кафедри пропедевтики терапевтичної стомато-
логії за редакцією доктора медичних наук, професора І. М. Тка-
ченко, включає 9 розділів відповідно до робочого плану та про-
грами навчальної дисципліни «Фантомний курс сучасних тех-
нологій лікування одонтопатології» для здобувачів вищої освіти 
другого (магістерського) рівня галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 
спеціальності 221 «Стоматологія».

Посібник сприятиме успішному навчанню студентів, оволо-
дінню сучасними високотехнологічними методиками основних 
етапів лікування одонтопатології, що дозволяє отримати кінце-
вий результат – набуття професійних компетентностей з терапев-
тичної стоматології.
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Ткаченко Ірина  – д. мед. н. 
(тема дисертації: «Концептуальні 
основи профілактики та ліку-
вання підвищеної стертості тка-
нин зуба»); вища лікарська катего-
рія з терапевтичної стоматології, 
загальної стоматології, ортопе-
дичної стоматології; професорка, 
завідувачка кафедри пропедев-
тики терапевтичної стоматології 
Полтавського державного медич-
ного університету. Голова спеці-
алізованої Вченої ради з правом 
прийняття до розгляду та прове-

дення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора 
наук за спеціальністю 14.01.22 «Стоматологія», голова 16 разових 
спеціалізованих вчених рад (протягом 2020–2024 рр.), голова 3 іні-
ціативних НДР та 2 НДР, що фінансуються МОЗ України. Членкиня 
редакційної ради наукового видання «Вісник проблем біології та 
медицини» (Bulletin of problems in biology and medicine), заснова-
ного у листопаді 1993 року; заступниця головного редактора нау-
кового видання «Український стоматологічний альманах», засно-
ваного 2000 року. Рецензентка наукового видання «Wiadomości 
Lekarskie» (офіційний журнал Польської медичної асоціації, що 
видається з 1928 року та цитується в науковометричних базах 
PUBMED/MEDLINE, SCOPUS, INDEX COPERNICUS, EBSCO, POLISH 
MEDICAL BIBLIOGRAPHY. Рецензентка наукового видання «Acta 
Balneologica» (офіційний журнал Польської медичної асоціації.  

Наукові інтереси пов'язані з особливостями будови твердих 
тканин зубів, їх будовою на мікроскопічному рівні, особливос-
тями використання препаратів для відновлення ушкоджених тка-
нин зуба. Авторка 367 наукових робіт. 
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